
Sifoundersökning Fonus 2024, länsfördelning bokstavsordning Blekinge – Skåne
Vad skulle du vilja påverka på din begravning? (Flervalsfråga)
Cellinnehåll:
 Kolumn%

Län
Riks Blekinge Dalarna Gotland Gävleborg Halland Jämtland Jönköping Kalmar Kronoberg Norrbotten Skåne

Vilka kläder jag begravs i
Vilka föremål som läggs
med
mig i kistan när jag
begravs/kremeras
Musik som spelas/vilka
som framträder
Mat och dryck som
serveras
Blommor och annan
dekoration
Vilka gäster som bjuds in
Vilka som håller tal
Var ceremonin hålls
Annat
Inget av ovanstående
Vet ej

14% 18% 13% 8% 13% 11% 12% 17% 16% 21% 15% 14%

11% 11% 10% 6% 6% 14% 4% 8% 11% 18% 9% 10%

34% 40% 31% 32% 40% 37% 31% 43% 38% 44% 33% 32%

13% 9% 8% 7% 16% 15% 12% 12% 11% 11% 13% 15%

9% 6% 11% 7% 10% 8% 6% 13% 11% 10% 11% 12%
14% 10% 16% 9% 15% 12% 9% 18% 18% 19% 15% 19%
4% 3% 7% 1% 3% 1% - 6% 4% 6% 6% 4%
24% 21% 22% 24% 26% 29% 17% 30% 26% 26% 21% 25%
4% 3% 6% 5% 3% 9% 2% 2% 3% 3% 4% 3%
25% 20% 28% 21% 23% 25% 26% 13% 23% 20% 25% 29%
19% 19% 23% 24% 18% 13% 25% 22% 14% 15% 24% 14%

Andel svar totalt 171% 161% 174% 144% 173% 174% 145% 183% 174% 194% 174% 177%



Hur viktig skulle du säga att dina kläder/klädstil är för dig?
Cellinnehåll:
 Kolumn%

Län
Riks Blekinge Dalarna Gotland Gävleborg Halland Jämtland Jönköping Kalmar Kronoberg Norrbotten Skåne

Extremt viktig - min klädstil
är en stor del av min
identitet och självuttryck
Ganska viktig - jag lägger
tid och tanke på min kläd-
stil, men det är inte det
viktigaste
Mindre viktig - jag bryr mig
inte så mycket om kläder
eller klädstil
Inte alls viktig - kläder är
bara funktionella, och jag
lägger inte mycket tanke
på det estetiska
Vet ej

6% 4% 5% 7% 4% 9% 5% 2% 4% 3% 3% 9%

46% 36% 34% 38% 45% 46% 40% 43% 40% 45% 45% 53%

39% 50% 49% 42% 39% 39% 42% 45% 45% 47% 39% 33%

7% 10% 11% 13% 11% 6% 13% 7% 11% 5% 13% 5%
1% 1% 1% - - - - 3% - - 1% -

Totalt 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Om du fick välja, vad skulle du vilja ha på dig när du begravs? (Flervalsfråga)
Cellinnehåll:
 Kolumn%

Län
Riks Blekinge Dalarna Gotland Gävleborg Halland Jämtland Jönköping Kalmar Kronoberg Norrbotten Skåne

Mitt favoritplagg
Helt nya kläder
En pyjamas
Mina bröllopskläder
Ett festligt plagg
Vill vara helt naken
Något som jag förknippar
med ett fint minne
Något jag ärvt eller fått
aven närstående
Annat, vad?
Vet ej

32% 46% 38% 36% 37% 31% 43% 33% 29% 39% 37% 24%
2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% - 4% 5%
3% 2% 5% 2% 6% 2% 4% 6% 6% 5% 4% 1%
1% - - 1% 1% - - 1% 2% 1% 1% 2%
9% 6% 8% 3% 9% 6% 1% 6% 8% 7% 5% 13%
3% 2% 2% 4% 2% 2% 1% 4% 4% 3% 2% 6%

21% 18% 16% 21% 21% 26% 16% 29% 19% 19% 21% 21%

3% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 1% 2% 4%
11% 10% 7% 12% 16% 16% 12% 9% 9% 12% 8% 12%
25% 21% 27% 29% 20% 24% 24% 25% 26% 18% 24% 24%

Andel svar totalt 111% 108% 106% 107% 117% 111% 104% 118% 105% 104% 108% 111%


